Bapuanr 2

.iIgmoa’meT npobexkan aucrannuio 3a 30 MHH coO cpefiHeil CKOPOCTBHIO
km/4. KaxoBa jiuuna gucranmun?

5.

A. 540 M.
B. 9 k.
B. 360 m.
T. —13—8 M.

Ha pucyHke npuBejieHsl rpaQuKy 3aBUCHMOCTH IIYTH l
OT BpeMeHH JAJI HeCKOJIbKHUX Tell. IInst CKOPOCTH Ka-
KHUX TeJ 3aIICAHO IPABUJILHOE COOTHOIIeHHe?

A. v, <v,.

B.v,>v,.

B.v, <v,.

T.v, > v,

o t

e CO CKOpOCTBIO 72 KM/4.

T'py30oBHK PaBHOMEPHO efleT II0 npAMOI Aopor
10 90 km/u. KakoBa

Ero moroHseT aBTOMOOMIIb, IBUYKYIIUNACSA CO CKOPOCT
CKOpOCTb aBTOMOOMJIA OTHOCHUTEJIbHO rpysoBuka?

A. 25 m/c.

B. 20 m/c.

B. 5 m/c.

T. 45 m/c.

Ilo mpuBeJEHHBIM B Tabiuie NaHHBIM OIpejesJnTe CKOpPOCTH PaBHOMED-
HOTO ABMIKEHUA Teja U NyTh, NpONIeHHBI K MOMEHTY BPeMeHH! 3,5 c.

t,iC 1 2 3 4 5
8 10

l,m 2 4 6

A. 0,5 m/c; 1,75 M.
B. 2 m/c; T M.

B. 2 m/c; 1,75 M.
T. 0,5 m/c; 7 M.

VeTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEJ/Ly 3HAUEHHAMH CKOPOCTH B PAa3HBIX €/H-
Hunax. OTBeT BIMINUATE B Tabauny.

A. 300 m/MuH. 1. 10 m/c.

B. 36 xm/4. 2. 500 m/c.
B. 20 m/c. 3. 5 m/c.
T. 0,5 km/c. 4. 72 km/4.
5. 54 km/4.
A b B T

9.

AgT06yc npoexai nepssie 10 kM 3a 14 muH,
a cuepyromue 20 km — 3a 16 mun. Yemy
paBHA CpelHAA CKOPOCTh aBTOOyCca Ha BCEM
myTu?

A. 1 ¥M/MuH.
B. 30 xkm/4.

B. 9,75 km/musn.
T. 1,64 m/c.

ITo rpaduKy 3aBUCHMOCTH MOZYJISA CKOpO-
CTH HEPABHOMEPHOI'O ABHUIKEHUSA OT BpeMe-
HM OIIpefieuTe, KaKOM IyTh HPOILIO TEeJo
3a IPOMEXKYTOK BpeMeHH OT 2 fo 7 c.

A. 100 m.
B. 40 m.
B. 80 m.
T'. 140 m.

Jaiime kpamrue omeemur na eonpocwl 3a-
davu. (B mempadu obsazamenvio 0oaxcHbL
ObLMmb wepHOoBble PACHEMbL U LepmedciL.)

Ha pucynxe usoGpaskéH rpaduk 3aBuCH-
MOCTH OyTH, IPOHAEHHOIO aBTOMOOGMIEM,
OT BpeMeHH.

1. KaxkoBa CKOpOCTH aBTOMOGIIS B Te-
YeHMe IEepPBBIX TPEX YacoB JBHKe-
HuA?

|

-t

&y

2. Bo ckoabKo Pa3 yBeJIHYMIIACh CKOPOCTH aBTOMOOMJIS IIOCJIE OCTa-
HOBKH II0 CPaBHEHMIO C ABIXKEHUEM JI0 OCTAHOBKU?

*
3*. UeMy paBHA CPeJHAA CKOPOCTH ABTOMOGHIIS 34 BCE BPEMS /BUIKE-

HUA?

*
4*. Yemy Gpu1a GBI paBHA CPENHSAS CKOPOCTH aBTOMOOMJISA, €CIU ObI

CTOSTHKA JJINJIACh BABOE AOJIbIIe?

ITpusedume noanoe pewernue 3adavu.
MotopHasa JjoAka mpouuia 18 KM or 1T

reuenus pexu 3a 90 Mun. CKOpPOCTh TeueHUs PeKH COCTaB

1. Yemy paBHA CKOPOCTD JIOJKH OTHOCHTEIHHO BOJBI?
2%, CKOJIHKO BpPEMEHM 3aTpaTuja JIOJKa Ha JBHIKEHue OT A no B

u o6paTHO?

pucranu A o mpuctaHud B mpoTus
JiseT 3 KM/4.



Bapuant 3

IOucrannuio B 9 kM Jerkoatyer mpobexkan 3a 30 mun. Kaxosa cpenHas
CKOpPOCTH JIerkoaryera?

A. 4,5 m/c.

B. 0,3 m/c.

B. 300 m/c.

T. 5 m/c.

Ha pucyske mpezacrasieHsl rpauMkH 3aBHCHMO-
CTH IIyTH OT BPEMEHH JJIA HECKOJbKUX Tes. Iljs
CKOPOCTU KaKHX TeJ 3allMCAHO MPABUJILHOE COOT-
HoIlleHue?

A. v, <v,.

B. v, > v,.

B.v, > v,

T.v,<v, o

3. ABTOMOGHJIB €JeT IO IPAMOil Jopore ¢ MOCTOSHHOH CKOPOCTBIO 72 k™M/4.
Hascrpeuy eMy ABIKeTCS TPY3OBHK CO CKOPOCTBIO 90 km/u. Kakosa cko-
POCTb ABTOMODMIIA OTHOCHTEJILHO TPY30BHKa?

A. 25 m/c.
B. 20 m/c.
B. 5 m/c.

T. 45 m/c.

4. Ilo npuBeAEHHBIM B Ta0iHIe JAHHLIM OIpeJeIHTe CKOPOCTH PABHOMED-
HOTO JBHIKEHHS TeJa U IyTh, IPOi/IeHHEIH K MOMEHTY BpeMeHH 3,5 c.

t,c 1 2 3 4 5
20 40 60 80 100

I,m

A. 0,05 m/c; 70 M.
B. 20 m/c; 70 M.

B. 20 m/c; 1,75 m.
T. 0,05 m/c; 1,75 M.

5. VYcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY 3HAUeHHsIMH CKOPOCTH B DasHBIX €JH-
aunax. OTBeT BOMIIKUTE B TaOIHILY.

A. 0,1 xm/c. 1. 0,5 m/c.
B. 30 m/MuH. 2. 100 m/c.
B. 18 xkm/4. 3. 5 m/c.
T. 30 m/c. 4. 72 ¥kM/4.
5. 108 km/4.
A b B r

6*. Ilepsbie 6 KM MapHIpyTKa Ipoexaja 3a 10 muH, a caegyiomue 18 kM —
3a 15 muH. YeMmy paBHA CpeIHASA CKOPOCTh MapIIPYTKH Ha Beém nmyTu?
A. 54 km/4.
B. 16 xm/4.
B. 15 m/c.
T. 16 m/c.

™

ITo rpaduxy 3aBHCHMOCTH MOAYJS CKOPOCTH
HEPaBHOMEDHOTO IBHIKEHHUS TeJa OT BpeMe-
HHU OIpefenuTe, KaKOi IyTh IPOILIO TEJO 3a
NPOMeXYTOK BpemeHu oT 1 1o 8 c.

A. 160 M. 2 —-

B. 95 m. 101 |

B. 80 m. bt :

T. 75 m. sfoufredcli L 6-1-8—t,c

Haiime kpamkue omeemsr na eonpocwr 3ada- /

uu. (B mempadu o6a3amenvro doLdicHbL Obimb  brEM Y-

YepHOBbLe pacYEémbL U wepmecu.) 180T

Ha pucynke mpuseném rpadgux saBucumoc- — 40 4
TH IIYTH, NPONJEHHOTI'O BEJIOCUIIEJUCTOM, OT ERRNA
BpeMeHH. B A

1. KakoBa cxopocTh BeJIOCUIIeIUCTa B "“29
TeYeHHEe IepPBBIX ABYX YacoB JABH- .19 o -
KeHUs? / :

2. Ha CKOJIBKO H3MEHHJIACH CKODPOCTH | , 2-1-3
BEJIOCHIIEANCTA IIOCJIEe OCTAHOBKH IIO ‘ '
CPaBHEHMIO C JBHUIKEHUEM [0 OCTa-

HOBKH?
*

3*. ;emy p?aBna CPeJHAS CKOPOCTh BEJIOCHIIEANCTA 3a BCE BpeMd JIBU-

eHusA?

*
4*. Yemy Oblia GBI paBHA CPEHAA CKOPOCTD BeJIOCUIIEIUCTA, eCJIU OBl
OH He Jejiajl OCTaHOBKU?

ITpusedume noanoe peuierue 3a0a4u.
Paccrosinue MexXAy AByMsA ropogamu, pasHoe 900 KM, caMOJET mpoJerel
Tyaa U obpaTHo co ckopocthio 300 KM/4 OTHOCHTEIBHO BO3JyXa. Bnons
JIMHHUY I0JI6Ta HEIIPepPBIBHO yJI BeTep, CKOpocTh Kortoporo 60 km/4.
1. Yemy paBHBI 3HAUEHUS CKOPOCTH CAMOJIETA OTHOCHTEJIBHO 3eMJIn
IIpH JBMKEHUHU TyAa U o6paTHO?
2*. CKOJBKO BPEMEHHU 3aTPATHUJI CAMOJIET HA BECh IOJET?
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7*. Tlo rpaduKy 3aBUCHUMOCTH MOIYJIS CKOPOCTH

Hucrannuio B 0,6 kM cropremen npobeskasn co ckopoctbio 300 m/MuH.
HEPaBHOMEPHOI'0 JBUXKEHUA Tejla OT BpeMme-

CKOJIBKO BpeMeHHU JIuJics 3aber? ¥
HHU OIIpeJeJNTe, KAKOW IIyTh IPOMIJIO TeJO
A. 120 c. 3a MPOMEXKYTOK BpeMeHH oT 1 10 9 c.
i' 182’“““' A. 180 m.
s 0.5 s, B. 60 . o )
I'. 0,5 mun. B. 90 m. | i
Ha pucynke npuBefieHbl IpadMKM 3aBHCHMOCTH T. 30 m. E| ] 21416181tk

IIYyTH OT BpEeMeHH AJIA HeCKOJIbBKUX TeJl. JI.HH CKO-
POCTH KAKMUX TeJ 3allMCaHO NpaBHJIbHOE COOTHO-

RS 8. [aiime kpamiue omeemy. Ha eonpocet 3adayu. (B mempadu o6s3amenvro

0ondicHbL ObLMb LePHOBbLE PACYEMbL U LepPMmeXclLL.)

A v <o, Beiexas u3 mocénka, TpySOBHK ABMIKETCS IO IPAMOIl I0pore paBHOMEPHO
B. v, <uv,. co cxopocreio 40 kxM/4. Uepes 2 4 10 TOI Ke ZOpOTre B TOM >Ke HAIpaBJie-
B. v, > v,. HHUY BbleXaJl JIErKOBOI aBTOMOOMIIB CO CKOPOCTHI0 60 KM/,
I.v,>v, 1. C xakoil CKOPOCTHIO IBHXKETCS JIETKOBOH aBTOMOOGMJIL OTHOCH-
TeJIbHO I'Py30BUKa?
2. Mzobpasure Ha OXHOM UepTeske IpPadUKM 3aBHCMMOCTH IIYTH OT
3. ABTOMOOMIIB €JIeT IO NPAMOIl 0pOTe PABHOMEPHO cg ;KOP/‘":T’I’CK;}?(?B;“;/C ';' BPEMEHH JJI JBYX aBTOMOOMIIell, IPDUHAB 3a HAUAJIO OTCYETA Bpe-
Hagcrpeuy eMy ABHIKETCA TPY30BHK "3‘:);;‘:2;“"’0 M MeH! MOMEHT Bble3fla IPY30BHKA U3 IOCEJNKA, 4 34 KOHEI, — MO-
O T . o
POCTb aBTOMOGHIIA OTHOCUTENLHO TPY MEHT, KOTZa JIETKOBOH aBTOMOOMJIB HOTHAJ TPYBOBUK.
A. 25 m/c. 3*. CKOJBKO BpeMeHH HOTPefyeTca JIeTKOBOMY aBTOMOOGHIIIO, YTOGHI
B. 15 m/c. COKPATUTh PAacCTOSHUE J0 Irpy30oBuKa g0 60 xm?
B. 10 m/c. 4*. CKOJIBKO BpeMeHH MOTpebyeTcs JIErKOBOMY ABTOMOGHIIIO, YTOGHI
T. 40 m/c. oborsHars rpy3oBuK Ha 60 Km?

4. Tlo mpuBeAEHHBIM B TaOJHIle AaHHBIM ONpeAeNTe CKOPOCTH PABHOMEPHO-
ro ABMKEHHA TeJa U IyTh, IPOIi/IeHHbIH K MOMEHTY BpeMeHI 25 c.

t,c 10 20 30 10 50
LM 20 40 60 80 100

A. 0,5 m/c; 12,5 m.
B. 0,5 m/c; 50 M.
B. 2 m/c; 12,5 m.
T. 2 m/c; 50 M.

9. Ilpusedume noanoe peurenue 3adauu.

IlepByio mosioBUHY myTH aBTOMOGMIIB Ipoexay co ckopocTbio 40 KM/u,
4 BTOPYIO IOJIOBUHY — CO CKOPOCTBI0 60 KM/u.

5. YeramoBTe COOTBOTCTBEE MEHCIY GHASCHWAME CKOPOCTH B DASHEX SH- 1. C kaKoii cKOPOCTBIO ABTOMOBUIIE exay GosbIee BpeMs?

nunax. OTBeT BOUIIMUTE B TAOIUILY. 2% Kaxoba CDEAHSS CKOPOCTH ABTOMOGHIA?
A. 0,01 xm/c. 1. 2,5 m/c.
B. 60 m/MuH. 2.1m/c.
B. 9 km/4. 3. 10 m/c.
T. 40 m/c. 4. 240 km/4.
5. 144 xm/4.
A B B B

6*. Ilepsnle 12 kM MapmIpyTKa Ipoexana 3a 10 muH, a crepyomue 21 mvf’ —
3a 20 muH. YeMy paBHA CPeAHAA CKOPOCTH MAapIIPYTKH Ha BCEM IYTH!

A. 66 xm/4.
B. 33 km/4.
B. 67,5 km/4.
T. 18,75 m/c.
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